
1. Indica la titulación que estás estudiando

56 Grado en Derecho

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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2. Cuál es tu satisfacción global con el proceso de matrícula (Agilidad y facilidad del proceso de
matrícula, apoyo del personal de IEB encargado, información en web) Por favor, valóralo de 0 a 1
0.

8.26
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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3. Cuál es tu satisfacción con los contenidos del plan de estudios (Utilidad de las materias, adecu
ación a la realidad laboral, adecuada integración de teoría y práctica, solapamiento de materia en
varias asignaturas)

8.00
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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4. Consideras que el nivel de dificultad del título que estudias es apropiado ( Valorando la dific
ultad de los contenidos de las asignaturas, exigencia de estudio que exige cada asignatura, dificul
tad de los exámenes, dificultad de las prácticas evaluables)

8.21
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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5. En general, la cantidad de alumnos por aula es adecuada

8.93
Clasificación

promedio

6. Satisfacción con la relación calidad-precio de la titulación. El Precio está en correlación con la
docencia recibida, las prácticas realizadas y la empleabilidad que le proporciona el título. 

7.91
Clasificación

promedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9

1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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7. Satisfacción con la orientación internacional (Convenios con universidades extranjeras)

7.58
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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8. Cuál es su grado de satisfacción con el profesorado (relacionado con la forma de transmitir el c
onocimiento, claridad de la exposición, prestigio docente, disponibilidad para atender al alumnad
o, tutorías..)

8.53
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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9. Cuál es el grado de satisfacción con los recursos docentes (materiales suministrados/disponibl
es para la docencia, manuales, documentación aportada por el profesor o disponibles en el IEB, m
ateriales actualizados)

7.58
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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10. Cuál es el grado de satisfacción con las infraestructuras de IEB (aulas, medios electrónicos, sa
las de estudio,  biblioteca, gimnasio, cafetería)

8.35
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.
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11. Satisfacción general con el título impartido por IEB (calificación global que otorgarías al títul
o)

8.47
Clasificación

promedio
1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9

23/9/25, 9:17 Cuestionario satisfacción con el título. Estudiantes.




